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a—NH*3 9.39
Tyrosine oa—~ COOH 2.20
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0‘46 x0.1=204XI0n3M A ?AA.“EWJ

il adall 3S 5 -
PH = - Log (H)
pH = — Log (2.04 x 1073)
pH = — Log 2.04 - Log 10~3
| pH=-03+3
pH = 2.7

NaOH 45 sl e HCT g il (imalal pyimacii prumy (V1) yd (S0,

9.2




*~— ®
HCT (0.01M) Jsaad pH- canal 1V« —1) Jha

O—S3s CT ™3 HY 3 LIS ol 13 o0 (g 8 aala 8 HET oY 15k 1 —al
Wladl Gy 1072M § 0.01M con g sued 0o 55

14
13
12 -
11 /

10

-
-

-
-

PH 6 ¢ e e e —<—  Guvialence Point

-
-
-
-
-
______
-
-

(=Tl S I R R e e - -~
\.~._

5 10 15 .
Ml of 0.1M NaOH >

& A5 A 3 e sy (NaOH) 35h e (HCE) (653 artM pom 3(1 1) 3 S5
Coon and Stumpf, 1967

PH=—log (H*)

PH = - log (10™2)
PH = — (- 2)
PH =2

| NaOH (0.01M) Jstaal pHY Cawal £(V V=) Sl
3555 (Nat) s (OH™) L LIS o 14 4y 8 53cli 4 NaOM oY T s Jal
Uslal ks 1072 M 0.01M Jokay S 5 gl (59

POH = —log (OH™)

pOH = —log (10‘2)

v @X




®- —@
pOH = — (- 2)
pOH =2
pH + pOH = 14
pH+2=14 g oug A0
pH = 14~ 2 |
pH = 12
1078 M HCI Jlad pH_ o Lo z(1 Y-1) Jla
3 BN |
pH = —log (HT)

(H*) = 1077M (from H,0) + 1078 M (from HCI)
(H*) = 10~7M (from H,0) + 0.1 x 10™7M (from HCI)
(HH) = 1077 (1+0.1)M

pH = —log (1077 (1 + 0.1))

pH = —log (1.1 x 10~7)

pH=-log1.1-log 10~7
pH=-0.047-(~7)

pH = - 0.047 + .

pH = 6.953

¢ 1078M NaOH Jybad pH_1 s Lo (1 7=} Jlia
:
pOH = —log (OH™)
(OH) = 1077M (from H,0) + 10~3M (from NaOH)

(OH™) = 10~7M (from H,0) + 0.1 x 10~7M (from NaOH)

v @




(OH) =1077(1 + 0.1) M
(OH)=10"7x11M
POH = —log (1077 x 1.1)
POH = —log 1.1 - log 10~7
pOH = —0.047 ~ ( ~ 7)
pOH = -0.047 + 7

POH = 6.953

pH + pOH = 14

pH = 14 - pOH

pH = 14— 6.953

pH = 7.047

.Glycolic acid (0.01M) Jslad pH_Y cual 3(V £ ~1) JUa

: AYS Glycolic acid adal) (s @ Jmmadl

HA- HY + A~
(X) 52 (A7) 5 (H) i S 5 paid
f ! 0sS ABSH Jad ) 518 Baadaly
Ka=AOHT)
(HA)
LY gl Ky O 5
- PK, =~log K,
pK, = 3.83
3.83=-logK,
logK, =~-3.83

K, = — antilog 3.83

e



o—
Ky=—4+0.17
K,=2x 104
2x107 = D)
(0.01)
x2=2x10"°
X =1.4 x 1073M
pH = —log 1.4 x 1073
pH=—-log1.4 +3
pH = ~0.08 + 3
pH = 2.92 _
0.02M .52 pall D3 0.01IM (e (5 5Se Jslaal pH aal :(10-1) Jlia

NERES (AP
—:a 0y} Aaleadl (uddly i)
pH=pKa +log‘—33_s—e—-
acid

0.01
H=4.76+1log ——
P o8 0.02

PH = 4.76 + log %

pH = 4.76 + log 1 —log 2
pH=4.76-0.3
PH = 4.46
. (Y1-1) Jia
DA G (550 (0.15 M) Sl 53 Buffer alaiall Jsladl i€ cual
Vag— 20 51 55l Caneal Gl3S 5 2220 5 ja a4y 5,06 Jolaall Phliy o503 guall
adaidl J glaal

&S




Jal
(A0
(HA)

(CHCOO™).
(CH,COOH)

pH=PK, +Log

5.06=4.76+Log

(CH,C00")

5.06-4.76=L
%8 (CH,COOH

(CH,C007) _ .,
(CH,COOH)

(CH,CO0")

=Antilog0.3
(CH,COOH)

(CH,C007) _

=2
(CH,COOH) = 1

2+1=3 = il g sane

-i— " (CH3C00M) MR

% 2 (CH3COOH) Caslall A
‘ s Buffer Jslaall 58 i & seaa
Total Moles = Volume x Molarity

Total Moles = 1 x 0.15
Total Moles = 0.15 Moles

o (CH3COOH) jmdlall &Y 5o 2
0.15 x -;-= 0.05 Mole

;o (CH3C00™)

v @<




o : ®
2
0.15x§=0.10MoIe
aalnd i ¥ 55 panns Crutiath aliiall Jgladd) V3] i Y1 350 U
OY A48 Llal aalal 4 oW1 54l o Lazy a9 peal) COMSD g3 5 5 50 5 Ll
Aol 5 Jags N 1072 Jaley S of ol (4.76) 1as L8 4l pK,

CH3COONa > 0.1 Mole oY 1 ki <l 45 ¥ 6 il dauilly L . sl
1 AYS 5 il Cuiad W Nat 54 0.1 mole s CH3COO (5« 0.1Mole ) i

I=%(12x0.1 +12x0.1)

1
I==x(2x0.1
5> (2x0.0)

I= —1-x2x0.1
2
I=0.1
{YV-1) Jha
NajHPO4 (= 0.1M J slaad 4 V1 8 5l Caial
H3 BN

Izé(lzx 2x0.1+2°x0.1)
1
[=2 (1x2x0.1+4x0.1)
1~l(6x0 1)
5 i

I=3x0.1

I=103

vo @S




H(VA-Y) Jla
NazP04 s 0.1M Jladd 3551 5 580 Canal
: Gl
1=%(ﬁx3xa1+fx0J)
1
I=§(3xﬂl+9x0J)
L iaxo
2
I=6x0.1
I=0.6
(Ya-Y) Jue
NaCI - (0.1M) s NagHPO4 (1< (0.1M) (5o (55 Jlaal 40 %1 5 50
! Gl
I=%(fx2x&1+fx0J)+%(ﬁx&1+fxOJ)

L
I=%Ux2x01+4x01)+%ﬂx0i+lxQU
1-1@x0n+1@x0n

2 2 '
I=3x01+1x0.1=03+0.1
I=4 x 0.1
I1=04
:(T -—\) JUM

U8 )5 HaS04  96% Ay S el eliy )8l jaala

Ay ) Gada e T 50 Jend 5380 el deS ol o /,21.84
IN 35y

By




@ @
gl

_;S‘)AML)'AAL-L“ CJJ_’;__'.HD..'!—\

261760 4 & 1766 =1.84 x -1% x 1000

18M=i939 wadlall Y g 220 Cauad Y

(98 = ol HSH padal 5l o) 50)
=gadall 4,be cawad -V
2NH,S0, = 1MH,50,
N=2x18=36N
te¥! o el plaly ~¢
NgVy = NpVsy
36 xVy =1x750

V, = E =20.8ml
36

e Ul 586 Yau 750 ) Caiay 5Soa0 (adal (e Yaw 20.8 aaall of
AN S

(Y V=) Jha

(0.1M) NaOH Jstss (o Yau 100 il Leie el J gaddl pH 1 cosial
eaaatll Ll el a5 (0.2M) CH3COOH Jslas (0 ¥ aw 150

:(L-A-“
100
0.1 = 0.0] Mole = 204l <y .
* 1000 0 > L
150
0.2 x 1000 =0.03 Mole = sl Y 50 & 3aaa

rv. @




o - -
NaOH + CH;COOH — CH,;COONa + H,0

0.01 001 0.01 e (2£7Y)
mole miole mole
0.03 - 0.01 = 0.02 mole = delitdl ;2 padall e Ay 1Y
0.02 0.02
= = Daall padall € 5 -
150 +100 250 sl paeladl 585 0555
0.01
— - 1 5SA
250 e 58 5 oSy
aibeall (Gaudiuyg
pH = pK, +Log salt
acid
pH=4.74 + Log —_0'01/250-
0.02/250

0.01
H=4.74 + Log
P °% 0.02

pH =474 + Log :21—

pPH=474+Logl~-Log 2
pH=4.74+0-0.3
pH = 4.74-0.3 = 4.44
gl S2olill ae izl Gaslall masadl i g (YY) A8 JSEN
{YY-V) Ja
0.1M - (6.7) pH—' (55 (0.1M) Phosphate Buffer ;e aaly i s
fe 9 2l st sl iaatal PkaS ¥yt 13 a« NaOH s H3PO4

21 = Pkai

7.2=Pk 2
a

12.7 = PkaB

ra @<




- -®

3 SN
(VS ) isill adlal Pk st Oe )l BB 2 gl Ly
H3PO4 v_—*ﬁ HZPO"" +HY .. Pkal (oo—\)
acid base
Hzpoﬁm—-—A HPO™2 +H* ... Pk 5 {07-1)
acid base
141
1 R
12 : L
I ! /
10 E !
9 1 '
8 E :
7 : i
g T -E- ——————— ----% Guvialence Point
4 E _,,/'
3 ——Loe-w" " pK = 4.7
21 - E
14/ !
0y :
i
i
—h o—
50 100 150
Miof 0.IM NaOH  secanenavesnncans >

:.—¢ (NaOH) (oL 306t 0 (CHYCOOH) (it camiah st pomess 1(¥-1) JSi2
' Segel, 1968

HPO™2, —— \ P03, +H* ..PK 5 :{ov—1)
. Y a
acid base
_ (7.2) PK —8 Jaxig 13 0 pKy—Y (e g 8 asllaall pHY o Lag

(£9-1) daledl
alaall Jleatialy

HPO%,

H=PK_ 2=lo
P : gHZPOFla

v @<




o saill g
HPO 2,

6.7=72 + Log -
H,PO™,

HPO ™,

~0.5=Log-+———
& H,PO",

H2PO™4

+0.5=Lo
® Hro,

H,PO™;
HPO ™,

= Antilog0.5

4.16
Total Mole = 0.1 x 1 = 0.1 moles

1
Moles of HyPO™14 = 0.1 x % = 0.076 Mole

Moles of HPO™24 = 0.1 x 41—16 = 0.024 Mole

HPO, + NaOH->NaHPO +HO .. (9A=1)

0.1 mole 0.imole 0.1mole
NaH PO+ NaOH - NaHPO +HO ... (041,

0.1mole 0.024mole 0.024mole
0.1 - 0.024 = 0.076 mole 22 yl4ds Lo NaH2P04 oA i S

0.1 mole ojais b H PO oo sy

10 i b NaOH o C\;*:—J




0.1 + 0.024 = 6.1249mole
15 by H,PO, aslall aaa

0.1 .
Volume of H PO = — = 1liter
34 01
Volume of H,PO‘ = 1x 1000 = 1000 mi{ of 0.1 Ml-IaPO‘

Weight = MW x Moles = NaOH o3y ..

(9)
Weight = 40 x 0.124

Weight = 5.96 gram

J31# sl 0S5 (0.1M) H PO, e " pus 1000 s NAOH .o > 5.96 2 ..
Stist it L Buffer

Ji—x; pH (53 Phosphate Buffer (0.1M) (s i 3 S8 jias 3(YF—-1) (la
gt sl Jadal PK S s Lale (2M) HCIs (6M) Na PO, (- 6.61

221 =Pk 1
7.21 = Pknz

12.32 = Pk 3
$ ol
Na3P0O4 + HCI — Na2ZHPO4 + NaCL.Pkad ..........ccceennnn, (Tr=1y
NaZHPO4 + HCI - NaH2PO4 + NaCI ..Pka2 ..........c....... (1 =Yy
Crmt pH— i =3 it H2ZPO-143 HPO-24 1o (¢ sSaru Buffer ol of (5
.Pka2-dl
:q.'li.g b Juaay (£6-1) Aaleal) kg

HPO™

H=PK 2 +Log ————
P £ T8 4 PO,

£1 2




-2
6.61=7.21+ Log B2 ¢
H,PO,
)
0.6 = Log.fl_iq__lf_
H,PO™,
H.PO™,
+0.6 = Log —2———
8 PO
-1
H’PO_Z * = Antilog0.6
HPO™,
HIPO'Id 4
——=4=—
HPO™, 1

5=4+1 = Cueadll £ gana

Total Moles= 3 X 0.1 = 0.3 mole

Moles of Acid (H2P0_14) = 0.3 X g— =0.24 mole

Moles of Base (HPO_24) =03% :;— = 0.06 mole

096 Na PO, (e gllad aaall 558530 Na PO, .+ 0.3mole ¢ =
03=6xV

V= 962 = 0.05 liter

V=0.05x1000=50miof6 M Na3PO s
) L #lias5 Na;HPO, (I Na PO, JS Jy 523l HCT (3 0.3mole i LS
(HPO™L ) 4 (HPO™2 JNa HPO, (s « j—= J—5a3l HCI o 0.24mole
ot HCI O 5a £ seaa 55 1 NaHzPO‘
030+ 0.24 = 0.54 mole

M HPO™Z, (e Adall U
030 -0.24 = 0.06 mole

ey F_




moles
Molarity

Volume of HCI =

4
= (.27iter

Volume of HCI =

Volume of HC1 = 0.27 x 1060 = 270 ml of HCI (2M)
e paall JuSs5 (6M) NagPO4 o (2M) HCT 1 270ml £ e o sl
A Y

v @




&l d!
:40Y! el pHA Caual (1Y)
. 10"? M O suel O ;;sjsd,xnni
7 % 107M o g uel) osd 385 Jlae —1
5 x 1078M (g ued G 385 sl —a
3 1071M Gy el 05d 385 Jstae =
1 A pH-D ) el G g uedl (9d S5 uanl (YY)
.pH = 2.37 -
pH = 5.29 ~w
.pH =8.65 —=
pH = 11.12 -

Vo f21.19 WSy 350 % 37.5 Aty 3 5al) ol Iy el (msla (P
(02N A juxs HCT (3a ¥ s 500y

san Mo [021.05 44US 5 % 100 Ay CH.COOH (2Bl wlisd s (£-1)
0.5N %y 3 CH COOH e " ans 300

et T a1 00 Al (o ol e Jlaall g gl (5 355 a0
{(0.2M) HCT (e ¥ pou 150 1 (0.1M) NaOH

o (0.1M) NaOH 3" aaa 100 iy Lexie. Slgill Jslacll pH_T useal (-1

:(0.2M) CH,COOH (3o " o 150

£ ¢ 25




o ——e

& 0.1(M) S iy 6.7 Jolay pH (53 Phosphat Buffer (e aaly il uaa (¥V-1)
{0.1M) H_PO, 5 (0.1M) NaOH

.(0.1N) NaOH Jsisa (o Taue 10 B (0.1N) HCT Jslaa Cia ¥ se 20 Giist (A=)
- 23 Jslaall pHD daf Caneal
(MW136) p g3 geal <A (39 Loy (17.6N) ,aBD Slall sadla paa L (4-1)

acetat Buffer (0.2M) (s " 100 puadl i 00 CH COONa.3H.0
.5.06 dJLl-.l pH.

58.5 uiad teijy NaCT sdta e 45V Jillaall juaal (S (VoY)
3l 6 35 500 6 38 5 I faa )
%15 o_')‘as_)': Jalaa Y

F L) (358 Jslae T
A 0.1 .8
.330.1 .0

py—ngeall COA Y g 20 Canal (0.1) 25501 5580 53 Acetate Jlaa (V1Y)
5.06 Jolaad pH—I (53 Jslaall i) da

Jatae oa T aa 100 smatd da DU (MW = 174) K HPO, 2520 o gpuls o
.6.92 Jlas pH 4 (0.2M) S i Buffer
(MW = pgd5all Qg iSu s (MW = 106) p g geall i JS 055k (VP

sy pH 3 (0.2M) 3S jis Buffer Jstas (e T pu 600 rinadl 4a DU 84)
.10.38

io,_@<_




.

(Mydroxymethyl Tris (MW = 1210 ()55 Ley 2l 68y jugd Jada saa Lo (1Y)

‘-‘ I
'8121 d-:L‘J_ pl l ’

L jall e 2501 g0 Cliall o8 Al (Y01

HOOC - CH, - CH, - COOH

HOOC — CH, - CH ~COO0™

H+
]

NHJ"' ~ CH, - COOH

O
4
NH, -C —CHCH- CO0™

NH
2

~i

-

sl i B (MW = 53.5) NH.CT 05y 1y (3M) Lisadl paale (11-1)

55l AL o5 10.4 Jsl—a pH s (0.3M) 35 5 Buffer Jlas e ¥ aul00
adaidl Jgladl 13gd agi iV

cld sl e sala s (0.2M) Glycine s (0.1M) KOH Jsladd pH-Y sala (1v—1y

i (0.2M) KOH—s dusSall o ficiiall 23 salay .Glycine—d

ki 13 5 ol Zan L galags kil Jslaal 138 e Tanl00 piaatt
20 o S

£ 2




o— &

Jlsall pH_Y (53 Acetate Buffer akidl Jslae (j ¥ aul00 aasd i (VA=)
.é‘;lm‘ ud.nl—'h_, ‘a_}j.\_,mn CI}.‘L.I L’I.JL.I 0.2 2—,‘-‘_’;}” 3)31‘) 5.36

sprand A P oy geall g JSu g a g geall Slis IS (35 58 La (V4-Y)
A Deall 45 o) 5580 5 10.08 Jolad pH—Y (53 Buffr Jglaa (3o T a1 00
0.5

el 33 Al .y (MW = 75) Glycine—l (ja ol jall 232 sala (Y.—Y)
pH—11 53 Buffer Jslan (s ' auwl00 puiaail 1a 3 (IM)KOH (e dpeSl
13 ataiall Jstaall pH— 11 jabe .0.1 Akad 31531 558 5 9.91 Joled
(‘;_,:\AJMU.SESJL)AJ‘%JJCW]
Js—lae o ¥ anl00 piaatl Za 35U (MW= 228) KHPO; 420 o gauski 5l

C020 5 32 a3 0.05 Usled) 45,1 54l 7 Jlesd pHY 53 Buffer

.ﬁ Rpasiy Caial el jal ey pHAY gala i gill JISH 58 0 sl

KHPO, »23.48 Ay (—a g3l Buffer Jslaad 5 il y pHA sale (Y7-1)
. v . )
ks ¢la s 250 3 KH PO, 222.72
oL A (0,1M) 5 el il el s (0.1IM) e § 55— Buffer Jslaa (Yr—9)
10 (3 HCT 3—a (0.025N) o ¥ s 4 2ilial 3y pH-Y Casaal . 5 333 gual
Buffer Jslas (e ¥ s

(0.1M) 53— 4.2 Jolaall pH-Y (53 Glutarate—t (s Buffer Jslaa juas (YE-Y)
s pK 9432 (blay pK, 1 cfs Lle (0.1M) Glutarate  NaOH
.5.54

sv @<




* ‘ o

Puridine— ¢ s—S3 (g et S5 aa Jelii Pyridine—) 320l (Yo—-1)
s .5.36 Jilay Pk H¥ 3 il salall o3a Jaiy Hydrochloride
(0.1M) Phyridine (s 5.2 Jolosall pH —— W (53 Pyridine Buffer J stas
{0.1M) HCI 4

Jiley pH 5 (0.1M) 38 53 NH4CI Buffer abaiadl Jglas (e 2aly Al juma (Y14,
-(IM) NaOH 5 (Pk_ = 9.26) aluall agsiga¥l 35K 9

3= 9 Qb pH 5 (0.1M) 38 s NHLCI Buffer Jslas (e aaly 1 jaa (YVv-1)
((IM)HCI 5 (IM)NH OH

(CH COONa. ALl oy ol 38 (35 gley (oalil GLIAN adda paa Lo (YA -1
pH— (53 (0.2M) Acetate Buffer ;— T}uloo nanil da U 3HZO)

4.5 Jdaladll
A 20 (NaHCO a5y seall iy JS5 (NB,CO.) sy goall iy JS (55 de (Y4 1)

PK (o Ldde 107 Jiay pH 5 (0.2M) Buffer Jsae e "ous 500 yuaad
10.3 Blay Pk 23 56.1 Johay clii s ISH incal

— U o Ll (0.25M) Jslae (e pas 100 spianil da 330 Amino Methane)
-8 (& Tris Hydrochloride 3:La) pH,

M (INJHCT psa Lag (PK 2 = 9.6 Pk 1 = 2.4) Glycine —J ¢ 3ske (¥3-Y)
9.3 Jdaal pH_T (53 (0.3M) Buffer Jsiaa (o ¥ mul00 juiand
=S5 oSy (0.1M) 38 Al 53 Acetate Buffer Jslas (o (i aa (YY)

o el A (30 (2 % 107OM) Jolay laiall Jgladdl 8 cum el (s
4.7 JJLL:I Lﬂ:ﬂa.“ ua.au Pka—lll ul-l Lale (1M) kﬂg_)}ls"_).'\:}ej] u.bAlA_j

s A2




*—— : -
A1 Jllaall 4 ¥ 5 5l camal (Y- Y
.0.25 M KBr i
036 MZnCl, -u
OA5MAICL,  -——
0.4 M Na SO, -3
.0.01IM H,S0, —a
.0.08M Cr, (S0), ~s
0.016 MCH3 COOH -
.(pH = 5.56) 0.30 M Citrate Buffer -
.(pH = 5.1) 0.025M Glutamate Buffer —%

Citrate™ ) 2 -
m‘:{ Jslaa A Con g Opd S5 O (TE-Y)

55 PK253.08 5—a &b fud Gadal Pk 1 ol e s2eldl 3 (adlall 4
.5.40 58 PK 34 4.75

A (4 x 10 M) Jilay

NH,CI Jsad pH ) (Po-1)

sl Y mdal G ale 8.66
ol o «* Ni1,0H

545 NH OH 5 (0.2M) 335 s NH,CT e 013—<l Jglaall pH sale 1* )
.(0.41

38 HPO4™2 5 (0.3M) 38 5 HPOTL e (158l Jshadl pH sale (Y¥-1)
.(0.1M)

(st Alaia 328 e (0.2M) 5 Cisia adla (30 (0.4M) () 5Sa Buffer J saa (PA-Y)
.8.96 Jotas Buffer Jshaadl pH o Wle jadtall PK 3

¢a.2<




o °
S H2P04‘1} (0.5M) 335 5 HPO, (e ¢s5Sall Jolaall pH sala (¥4 —1)
.(0.5M)

0.3 Ll wawxi (0.1 M Glycine (b), M Glycine (a) (3o JS e 2aly i ) (£0—1)
sl Sl pH_ Y Cesl WNaOH (3 0.5 mole ¢ HCI (5« mole

¢ 1079M HQT Jslad pH_U sala (£33

£ 1079M NaOH Jyiad pHU sale (£ 71

Gs— 34— 45 0.1M Phosphate bufeer Jslae e < gl 20 o (£F—1)
Na,PO, oy (MYHCT o 5% 1077M (um g vl

Cs—d 3555 485 0.1 M Phosphate buffer Jslas cse il il 2 s (££-Y)

{(2M) HCI (ay Na,PO, (e 2% 1078M ey (OH")

sl il oo T w40 12Mm S0 53 HA Gaelad (e sl cad (£0-1)

34X 1078M anssue B oal 585 S 10mM 380 <45 NaOH
-adall Ka—d (sl 2 J gl

NaOH sl @ o ' aud 3 12mM 350 5 HA aelad (o ¥ ous 10 cad (£33
Mgt pH— T ond 2 X 1078 Jilay jadaliKa_ 3 5 10mM S 0 i
Jsladd

CH,COONa (s Vs 150 il Lavie e Jglaell pHY canal (£v-1)
3 sl ad ol pK s e (0.M) HCT (e ¥ s 100 Y (0.2M)
4.74

(OH) 05 3855 (0.45N) S Citrate buffer (e <d il f juas (£A7Y)
.(1M) Citric acid s NaOH (3 2 X 1079M  Jlay

D-’E(






